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Uwpquyht thnyy

10-py puuwpwi (nbnnnipniup 120 pnuyk)

10-1. Uypthhnubph hnUninghwjut sowppnid B wynbkhhnp hwonpymid £ A wynkhhnht: 19 gpud
quuquény B wynbkhhnp wibjugyl) £ A wnthhnh 100 gpud 23 %-wbng opwjht niudnyph:
Uunwugwé misnyph 2 gqpuudhtt wybigniiny AgNOs-h wunthwluyhtt |nisnyp wykjugubjhu
wnwowgh] Lk 4.32 gpud tundwédp: Gpypnpy thnpdnd A b B wynkhhnubph fpuntunipnhtt wybjugpty
E twwnphnudh hhnpopuhn b tnwpwgpt G 50 °C-nid 20 pnut:
. Gubtip wnkhhnutph Unjuyht quuqusubpp.
2. Qnbp wpkhhnubph jupnigquspwhtt putwdbtpp.
3. B’y iymphp kb wpwewimu wynkhhnubph pwninipnp wyugne Gkpljuympjudp
wnwpwgubihu:

10-2.
H,O KOH
C —— »D—————> E
02 cat.
0, KOH A D
A B » G » H » A+B+E
t° | H,
A D
1 KoH > ] » K — A+I+E

A-u wunq Wnip k: Swekpny tpdws pojnp ynipbkpp qupnitbwlynd Eu A wupg ynipp: A-h
punpdpwgny opuhnugdwt wunhgwit +6 L B-mid A-h quuuquswght pmdhtp 50 % E:

1. Qukbp A Wnipp.
2. Qubkp nmuntpny wpyws pnjnp ymiphpp
3. Qntp nipjugpnid tpdws pnnp ntwljghwtbph hwjwuwpnidubpp:



10-3. X dhwgnipiniup uyhnwlunbnwynit pnipkqujut thngh k, wjt wpwowmd 'Y
wjuhwlub dbnwnp ppdusunid wypkjhu: Y-h quuguswyhtt pudhut wyn dhwgnipmniunid
58.97 % L:

1. Qubp Y dbwnwnp b X dhwugnipmnip:
2. Qnbp hbnbyw) vpubdwynid tydus nhuljghwibph hwjwuwpnidubpp pbny wuydwbbpn:

CO

H,S0, H,0
X:

SO,

3. 60 gpud X dhwgnipnit wupnibwlnn junnnjulng wuglugpky Eu 1 jhnp ququyhe
huwntinipg (15 % Oz, 75 % N2, 10 % CO2): NIpnotp lunnnyuwlhg nnipu Eynn ququyht

Juwntnipnh swnfwuiht pununpoipniup (p):
10-4. C;HoNO puimudling X wpnudwwnhly vhwugnipniup Jupnn k hnpuwgpbgnipiut dke dintiky
pippugpudtiulmt ppuh, bunnppnudh hjnpopuhnh gpwht imamyph, pugmpuppyp
pinputthhyphn, ppnup, pinppuguipiuppeyh htw:
1. Qpbp X-h jupnigquspuyhtt pmiwdlip, Ept hwynuh E, np wyt wpndwwnhly onuijnid nith
kpynt wknuluihs vhdjubg tundudp wwpw ghppkpnud:
2. Qnbp X-h b tpdwd Wynipknh dhol pipwugnn nkwlghwubkph hwjwuwpnidutpn:



